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ВСТУПНЕ СЛОВО

У передмові до четвертого випуску збірника студентських наукових 
праць професорка Майя Гарбузюк припустила, що наступний, п’ятий 
з числа номер, який неодмінно побачить світ 2023 року, уже буде містити 
дослідницькі теми, пов’язані з повномасштабною війною росії проти 
України – її слова здійснились. П’ятий випуск “Культурно-мистецьких 
ескізів”, попри тривалу жорстоку війну, пропри щоденну боротьбу 
з ворогом як фізичну, так і емоційну, продовжує стилосом і стилетом 
боронити незалежність України.

Навчатися у часі війни нелегко, також великих зусиль потребує 
організація наукової роботи з відповідною апробацією її здобутків. 
Незважаючи на труднощі, війна загострила спраглість до вивчення 
самоідентичності на культурно-мистецьких просторах та її захисту. 
На студентські наукові зацікавлення вплинув їхній досвід, і саме нові 
знання, нові виклики в культурно-мистецькому середовищі, сформували 
тематичний спектр досліджень цього збірника, що представляють усі 
спеціальності факультету культури і мистецтв Львівського національного 
університету імені Івана Франка, а також здобувачів з інших навчальних 
закладів України та зарубіжжя.

У цьому випуску науково-дослідна робота студентів демонструє 
їхнє вміння творчо підходити до дослідження наукових проблем зі 
соціокультурного менеджменту, зокрема розкрито питання комунікацій 
в епоху мережевих технологій. Відображено інтерес до історичного 
минулого нації, пам’яток національної культури та окремих особистостей 
у рубриці “Інформаційна та бібліотечна справа”. 

У рубриці “Музичне мистецтво” поміж розглядом інноваційних методик 
музичного виховання Василя Верховинця, порушено питання хорового 
співу як інструменту зняття емоційної напруги в часі війни, впливу війни 
на музичну освіту в Україні, роль пісенного жанру у військовому сьогоденні 
України, інклюзивного музичного виховання у закладах вищої освіти.

Вагоме місце у збірнику студентських робіт займають дослідження 
студентів кафедри театрознавства та акторської майстерності про вистави 
“Лісова пісня” та “Захар Беркут” Львівського академічного театру імені 
Леся Курбаса, “Romeo&Juliet” Івано-Франківського національного 
академічного драматичного театру імені Івана Франка, також молоді 
театрознавці розглянули режисерські прочитання трагедії “Гамлет” 
В. Шекспіра у репертуарі театрів західного регіону України, а ще зроблено 
спробу аналізу авторських редакції образу Анни в “Украденому щасті” 
Івана Франка та його сценічні інтерпретації. Вперше у студентському 
досліджені розглянуто актуальність сценічних читань у часі військового 
стану, як одного з найдоступніших способів демонстрації п’єс, що написані 
після 24 лютого 2022 року. Розкрито образ народного артиста України 
Олексія Рубінського, діяльність режисерок Ірини Ципіної, Кеті Мітчелл та 
особливості режисерського стилю Юрія Тарасенка.

Збірник студентських наукових праць				    В и п ус к  5
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Студенти кафедри режисури і хореографії зосередилися на актуальних 
мистецьких процесах розвитку індивідуальності в процесі освоєння 
імпровізації в стилі хіп-хоп танцю, синтезу класичного балету та модерн 
танцю і зберегли вірність українській культурі, запропонувавши дослідження 
щодо інтерпретації музичних прийомів та образів у хореографічному 
мистецтві на прикладі “Гуцульського триптиху” Мирослава Скорика.

“Культурно-мистецькі ескізи” з випуску у випуск висвітлюють актуальні 
для студентської молоді мистецькі проблеми сьогодення, порушують 
питання значущості історичної пам’яті, розкривають умови існування 
соціокультурного життя суспільства та розвиток сучасної музичної, 
театральної, хореографічної культур в умовах війни. Дякуємо науковим 
керівникам, які підтримують наукову-дослідницьку працю студентів 
та реалізують головні завдання освітнього процесу – фахова підготовка 
молодого наукового покоління та свідомих борців за волю і незалежність 
України.

Слава Україні!
Героям слава!

Мирослава ЦИГАНИК,
кандидат філологічних наук, доцент,

в. о. декана факультету культури і мистецтв

КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКІ ЕСКІЗИ
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ІНФОРМАЦІЙНА ТА БІБЛІОТЕЧНА СПРАВА

УДК 051-655.254.22:)25-477.83(348.4.096Н.Бічуя

РЕДАКТОРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ НІНИ БІЧУЇ
НА ФАКУЛЬТЕТІ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ ЛЬВІВСЬКОГО

НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА

Надія ДЕМЧИШИН

студентка 2 курсу спеціальності “Інформаційна, бібліотечна та архівна 
справа” факультету культури і мистецтв

Львівського національного університету імені Івана Франка,
Науковий керівник – БІЛОВУС Галина Григорівна,

кандидат філологічних наук, доцент кафедри бібліотекознавства і бібліографії

Досліджено напрями редакторської діяльності Ніни Бічуї. Зосереджено 
увагу на здобутках у мистецькій галузі. Висвітлено доробок Н. Л. Бічуї на 
факультеті культури і мистецтв Львівського національного університету 
імені Івана Франка. 

Ключові слова: Ніна Леонідівна Бічуя, редакторська діяльність, 
інформаційно-аналітичний огляд, факультет культури і мистецтв, 
Львівський національний університет імені Івана Франка.

“…Кожна прочитана сторінка розширює простір 
наших знань і нашого світобачення…”

Ніна Бічуя

Постановка проблеми. З відновленням української державності 
у 1991 році зросла зацікавленість українців до власної культурної спадщини, 
здобутків визначних діячів свого народу, їх інтеграція в європейський 
простір. Потреба репрезентації творчого і наукового доробку відомих 
особистостей, діяльність яких має вагоме культурно-меморіальне та 
практичне значення, стала одним із першочергових завдань у галузях 
“Освіти” і “Культури”. Такої ж гостроти набула потреба пізнання 
європейського досвіду та вивчення наукових і навчально-методичних 
розробок у культурно-мистецькій галузі. 

Вивчення напрацювань авторитетних учених, теоретиків і практиків 
галузі є цінним документальним джерелом для ознайомлення з їхньою 
різнобічною діяльністю, для оцінки їхнього внеску у розвиток національної 
та світової культури. Ці здобутки також мають важливе практичне 
значення, допомагаючи дослідникам у пошуках додаткової інформації 
в різноманітних галузях і напрямах знань, нерідко стають основою 
подальших студій [1; 8].
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